Erdei iskola Egyházaskozáron

2017. május 4-5.
Iskolánk 3.a; 4.a és 4. c osztályának tanulói erdei iskola programon vettek részt. A csoport különjárati busszal indult az iskolától.
Az első nap Bikalra az Élménybirtokra kirándultunk, ahol a gyerekek megismerkedhettek egy középkori város épületeivel, régi mesterségeivel, állataival és lovagi tornájával.
Késő délután érkeztünk Egyházaskozárra a Szuppi Ifjúsági Szálló és Lovasudvarba. A csapat izgatottan foglalta el a szállást. Finom kemencében sült vacsorával vártak minket. Hatalmas szabad terület volt, ahol szabadon játszhattak, focizhattak diákjaink.

Besötétedés után éjszakai túrára indultunk helybéli vezető segítségével. Felfedeztük az erdő csöndjét, hangjait, növényeit, a csillagos égbolt jeleit.

Másnap svédasztalos reggeli várta az ébredőket. Az étkezés után kézműves foglalkozások, tanyasi állatokkal való ismerkedés, állat simogatás és játék volt.

Sajnos a szép napsütés után beborult. Csoportokban feladatatlap segítségével fedeztük fel a falut. Kérdéseikre a helybéliek szívesen válaszoltak. Az eső ellenére is élvezték ezt a lehetőséget diákjaink.
Egy kései ebéd után indultunk vissza Budapestre. Fontosnak tartjuk, hogy minél több tanulónk  ismerkedhessen meg a vidék életével, nevezetességeivel.
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