Tolerancia
A tolerancia latin eredetű kifejezés, jelentése: türelem, tűrőképesség. Számomra ez annyit tesz, hogy elfogadom és tiszteletben tartom mások vallását, felfogását, életmódját, viselkedését és véleményét még ha a saját véleményem el is tér az övéktől, mindaddig, amíg ez engem vagy mást nem veszélyeztet.
Mit lehetne tenni az intoleránsokkal?  Megmagyarázni nekik, hogy ami ellen ágálnak, az nem kóros, nem betegség, nem ártalmas a társadalomra/ sem rájuk/, addig ameddig megfelelő keretek között zajlik. Onnantól kezdve, hogy ezen emberek/ a homoszexuálisokat például/ elkezdik a „másságokat”/ pont az intoleránsok miatt, hogy bebizonyítsák nekik, hogy nem baj az, ha az ember más, mint a többiek és ebben igazuk is van, csak a megvalósítással van gond/ kimutatni, felvállalni úgy, hogy az emberek szeme elé tárjuk ezt/ gondolok itt például a meleg felvonulásokra /,az megint intoleranciát szül. „Az egy dolog, hogy homoszexuálisok, de miért kell ezt csinálni?!” „Legyenek otthon melegek azzal semmi bajom!” Így gerjeszti/k /egymás között az ellentétet az intoleráns személy/ek/és az intolerancia tárgya/i/ ebben az esetben a homoszexuálisok/, és így válik ez az ellentét egyre erősebbé.
Én nem értem, miért olyan nehéz dolog megtűrni egy vallás, embercsoport, jelenség létezését. Nem kell részesévé válnunk, nem kell átélnünk, sem megértenünk. Csak hagynunk kell létezni.
Esélyegyenlőség

Az esélyegyenlőség azt jelenti, hogy nemre, korra, vallásra, etnicitásra, szexuális beállítottságra és a fogyatékosság meglétére, illetve hiányára való tekintet nélkül mindenki ugyanolyan értékes ember, ezért egyenlő esélyeket és helyet érdemelnek a világban. Tehát ez a témakör szorosan kapcsolódik a toleranciához / Tolerancia= türelem, megtűrni/ Megtűrni a különbözőséget, amivel igazából semmi baj nincs. Bizonyos emberek előítéletei például a homoszexuálisokkal, zsidókkal, vagy cigányokkal szemben a baj okozói. Ők szítják a rasszizmus tüzét, ami az esélyegyenlőség legnagyobb ellensége.

A rasszizmus, mint írtam, az előítéletekben gyökerezik. Ezek az előítéletek, már nagyon régóta léteznek, és a jó ég tudja miért jöttek létre. Vannak régebbi a középkorig, sőt az őskorig visszanyúló ágai, mint például a nők lenézése, a férfiaknál alább valónak tekintése /hímsovinizmus/. A fajgyűlölet sem teljesen újkeletű. Már az ókorban is volt arra példa, hogy egyes népek maguknál alantasabbnak tekintettek másokat. Pedig nincs „felsőbbrendű ember”, nincs „übermens”, ahogy a XX. század közepén a fajgyűlölet már-már kihunyni látszó parazsa hatalmas tüzet csiholó nácik gondolták, akik több millió zsidót és cigányt mészároltak le, hogy csak az „ő fajuk” maradjon fenn. Ez viszont teljesen alaptalan, mivel a Földön élő összes ember a Homo Sapiens Sapiens faj tagja.
Az esélyegyenlőség fontos az embereknek, hiszen sokkal jobb lenne egy békés Földön élni, ahol nincs ellenségeskedés. Ráadásul a történelem is arról tanúskodik, hogy a lenézett, megalázott népek /embercsoportok/ mindig felkeltek az őket lenézők ellen, hogy megmutassák, ők sem rosszabbak másnál. És igazuk is volt!

