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Élhetőbb jövő, öko szemmel!

(a makett leírása)

A felépített makett, ma még csak modell, a jövő modellje. Egy élhetőbb világ víziója, de reméljük, ha mi fiatalok, az  úgynevezett jövő nemzedéke időben felfigyelünk rá, hogy ez az  egy bolygónk van, amit védenünk kell, akkor egyszer, a közeli jövőben tényleg így fog kinézni egy város. 

Ez a modellváros, nevezzük így, semmiben nem különbözik egy hagyományos kisvárostól. Itt is nyílnak a virágok, virágoznak a fák és a gyerekek is hangosan örülnek. Mégis valamitől  más  ez  a képzeletbeli város, mint a többi. Az itt élő emberek környezettudatosak.

Minden energiát a természettől vesznek kölcsön.  Azért mondom, hogy kölcsön, mert  azzal, hogy  nem szennyezik a környezetet, a természet nem károsodik, hanem megújul. 

Elsősorban a nap energiáját hasznosítják. Mindenhol, ahol lehetséges napkollektorok vannak  felszerelve, ezzel az  energiával  működtetik  a közvilágítást. De  hogy mennyire odafigyelnek  az itt élő emberek a részletekre, ezt mi sem bizonyítja jobban minthogy a kandeláberek felülről árnyékolva vannak, hiszen a tejúton nincs szükség közvilágításra.  A fel nem használt villamos energiával az akkumulátorokat töltik, hiszen a városban csak elektromos autók  közlekedhetnek ,  időnként  egy  kis problémát  okozva, mert az út szélén beszélgető  nénikék  nem hallják, ha  közlekednek, és a dudaszóra  bizony megijednek. Ilyenkor elsétálnak a közeli  tóhoz, leülnek  egy padra  és békésen  figyelik,  hogy  a tó közepén  éppen ki tartózkodik  az ott felállított madárlesen.   A másik energiaforrás egy hatalmas szélturbina, amely már messziről látszik, lehetne a város logoja is. Ez az óriási szerkezet a város áramellátását segíti. A turbina árnyékában megpihenve rögtön szemünkbe ötlik a hatalmas uszoda, és a futurisztikus passzív házak . Ezek a házak arról híresek, hogy mint a napraforgók , szívesen sütkéreznek a ragyogó fényben. A déli oldalukon  hatalmas üvegfelületek  vannak,  míg az északin csak pici ablakok  „lőrések”,  hogy  az energia minél jobban  hasznosuljon. Itt nem lehet ablakot  nyitni, mert a szellőzést réseken keresztül oldják meg. Ha valaki madárcsicsergést akar hallani, akkor felszáll az elektromos vonatra a végállomáson leszáll, és leül a folyópartra. Itt nem csak madárcsicsergést, kutyaugatást hallhat, hiszen itt van a kutyafuttató, hanem gyönyörködhet a folyón szorgosan evező kofák látványában is. Tudniillik a piacot vizi úton is meg lehet közelíteni. A településen lévő öreg házak kicsit irigykedve figyelik a többieket, de ők is megtesznek mindent azért, hogy felzárkózzanak. A tetőkön  lévő napkollektorok  biztosítják a ház melegvízellátását, az ott élők nagy vágya, hogy a tetőkertek egyszer a kikapcsolódást, pihenést szolgálják a lakóknak.

A centrum közepén  áll a modern iskola, akadálymentes, passzívház, és élénk közösségi élet zajlik benne. Szomszédságban áll a látványcentrum, ahol a tanulókertekben megtermelt biózöldségeket el lehet készíteni. Rendelkezésre áll egy úgynevezett látványkonyha, ahol a maradékot is hasznosítják. A szépülni vágyó hölgyek zöldségágyon feküdhetnek, függetlenül a koruktól. Ha már az idősebb korosztályról esett szó, akkor mindenféleképpen  meg kell említenünk  a piacot. Hetente háromszor van úgynevezett piacnap. Ilyenkor  a helyi őstermelők hozzák  el termékeiket. Kiváló minőségű árukat találnak itt az emberek, hiszen minden bio. A föld termékenységét a komposztálás  biztosítja. Minden kertben található esővízgyűjtő és komposztáló. Ezzel művelik a kerteket. Hogy az esővíz mindenhova eljusson  egy szélkerék  segítségével szivattyúzzák át a különböző tárolókba, csatornákba az éltető folyadékot. A városban található egy központi csapadékvíz gyűjtő, amely biztosítja az óvodának és az iskolának a vízellátását. Mind a két  helyen  van egy-egy tanmedence, amelyet ezzel  a lágyvízzel töltenek fel, természetesen bioszűrés után.  

Ebben a városban a gyerekeknek kivételesen jó helyzetük  van. Reggelente, nem kell a zsúfolt buszon nyomorogniuk, hiszen a város több pontján van kerékpárkölcsönző, és ők  diákigazolvánnyal ingyenesen igénybe vehetik. 

A szülők aggodalom nélkül elengedik őket, hiszen tudják, hogy semmi baj nem érheti a gyerekeket. Az iskolába vezető út  a parkon vezet át,  az  erdei futópálya mellett kiépített  kerékpárút van. Nem kell cikázniuk a parkoló autók között, mert minden házban mélygarázs van itt tárolják az autókat. Már az óvodában elkezdik, és az iskolában folytatják a környezettudatos nevelést. A gyerekek azt szeretik a legjobban,  ha  a saját , úgynevezett tanulói kertekben tölthetik az időt. Már a középső csoportos óvodások is meg tudják mondani a szelektív hulladékgyűjtő színéről, hogy abba mit kell dobni. 

Ezután a virtuális séta után, amit a modellvárosban tettünk, néhány dolgot szeretnénk még elmondani. 

A mai gazdasági helyzet és emberi magatartásforma miatt sajnos még tényleg csak vízió az ökováros. 

Viszont  ha  figyelünk arra,  hogy a csapot elzárjuk, a villanyt lekapcsoljuk , a szemetet  a megfelelő hulladékgyűjtőbe rakjuk,  akkor van esélyünk arra, hogy  egyszer  ez a makett egy építészmérnök  asztalára kerüljön, aki újrahasznosított anyagból  készült pulóverében, kezében a biozöldséggel azt mondja”MEGCSINÁLOM”.
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